
 

 

ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO 

NOVO, ESTADO DO MARANHÃO DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA. 

 

Às dez  e trinta minutos  do dia quatorze de abril de dois mil e vinte e seis , 

estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o senhor 

Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Vice-Presidente José Ruimar Diniz 

Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos 

Lima, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel Pereira Sousa, 

Teodoro Carvalho Barros, Karoline Rodrigues Costa, Levi Coelho Marinho : 

Vereadores Ausentes: Filipe da Silva Souza, Erinaldo Lopes dos Santos .Com 

número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do presidente 

Leonel Sigmar Sousa Reis, saudou a todos os integrantes da mesa, 

convidados, familiares e ao público presente. Posteriormente, foi iniciado a 

abertura da Sessão Solene de entrega de Moção de Aplausos e Congratulação 

á sala do Empreendedor de Sítio Novo MA. Em reconhecimento á conquista 

do Selo Ouro de referência em Atendimento do Sebrae e pelos relevantes 

serviços prestados ao desenvolvimento econômico do município de autoria do 

vereador José Ruimar Diniz Raposo. E Subsequente Moção de Aplausos, em 

reconhecimento ao Sebrae Maranhão pelos relevantes serviços prestados ao 

município, especialmente no apoio ao fortalecimento do empreendedorismo e 

ao desenvolvimento econômico local. De autoria do vereador Manoel Max 

Diniz da Silva. A homenagem destacou os relevantes serviços prestados pelas 

instituições, especialmente no incentivo à cultura empreendedora e no apoio 

direto a pequenos negócios, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento econômico de Sítio Novo. Durante a solenidade, foram 

homenageados José de Ribamar e Geusa Medeiros, representantes da Sala do 

Empreendedor de Sítio Novo, além de André Veras, Gerente Regional do 

Sebrae em Grajaú, e os gestores da instituição Jorge Brito, Rodrigo Delmindo 

e Luciana Alves, todos reconhecidos pela atuação estratégica no fortalecimento 

do ambiente de negócios na região. E nada mais havendo o explanar o senhor   

Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e 

para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane 

Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que 

lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO 

MARANHÃO, AOS QUARTOZE DIAS DO MÊS DE ABRIL   DE    DOIS 

MIL E VINTE E SEIS.   


